
ПРОМІЖНИЙ ЗВІТ
про стан виконання плану заходів щодо запобігання
та виявлення корупції на ДП «Волиньстандартметрологія»

Протягом січня-квітня 2023 року завдання, які визначені документами антикорупційної 
діяльності, виконувались на належному рівні. Були детально опрацьовані всі методичні 
рекомендації з питань запобігання та виявлення корупції.

В поточному році уповноваженим з антикорупційної діяльності надавалися індивідуальні 
консультації працівникам ДП «Волиньстандартметрологія» . проводилися навчання щодо 
роз’яснення змін, внесених до антикорупційного законодавства.

Уповноваженим з з антикорупційної діяльності проводилась робота, спрямована на 
запобігання корупції, шляхом планування і проведення навчань та роз’яснювальної 
роботи безпосередньо серед працівників ДП «Волиньстандартметрологія» щодо 
застосування та дотримання положень антикорупційного законодавства та порядку 
заповнення декларацій осіб, які постійно або тимчасово обіймають посади пов'язані з 
виконанням організаційно- розпорядчих чи адміністративно-господарських обов'язків 
своєчасність подання електронних декларацій, порушень щодо невчасного подання 
електронних декларацій та відповідальність (з врахуванням режиму воєнного стану).

Розроблена пам'ятка про вимоги,заборони та обмеження, спрямовані на запобігання 
корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням,іншим порушенням вимог 
Закону України «Про запобігання корупції», з якою ознайомлюються особи, які 
приймаються на роботу до ДП «Волиньстандартиетрологія»

Навчання з персоналом проводились регулярно, відповідно до плану. Також з метою 
виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних 
правопорушень уповноважений з антикорупційної діяльності брав участь у експертизі 
проектів документів, що розробляються ДП «Волиньстандартметрологія»

За звітний період 2023 року було проведено навчання, де висвітлено, обговорено та 
роз’яснено наступні питання:

1.Основні засади запобігання і протидії корупції

2. Особливості щорічного декларування в умовах воєнного стану

Посадові особи ознайомлені із вимогами і обмеженнями передбаченими Законом України 
«Про запобігання корупції»

Уповноваженому з антикорупційної діяльності надано список посадових осіб 
Підприємства , які повинні подати електронну декларацію у 2023 році .

На належному рівні був організований контроль за вчасним поданням декларацій про 
майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру посадовими особами ДП 
«Волиньстандартметрологія» та перевірка декларацій на наявність конфлікту інтересів 
суб’єкта декларування у встановленому законодавством порядку. Посадовими особами 
підприємства подано декларації про майно,доходи витрати і зобов’язання фінансового 
характеру за 2021-й та 2022-й роки.хоч це не передбачено чинним законодавством як 
обов’язкове у зв'язку із запровадженням воєнного стану.



Порушень щодо невчасного подання, електронних декларацій не виявлено.

Постійно проводився моніторинг змін до чинного законодавства по запобіганню корупції, 
про існуючі обмеження щодо отримання подарунків посадовцями, ознайомлення з новим 
порядком перевірки декларацій посадових осіб . ознайомлення з порядком дій . після 
визнання посадових осіб винними у вчиненні корупційних правопорушень, роз'яснення 
різниці між викривачем та заявником, конфлікт інтересів та розгляд повідомлень 
викривачів та ін.

При виконанні посадових обов'язків посадовими особами за звітний період корупційних 
правопорушень не виявлено.

Підприємство не підпадає під вимоги ст.62 Закону України «Про запобігання 
корупції»,тому розробка антикорупційної програми не обов’язкова.Проте, Дії 
«Волиньстандартметрологія» бере участь у процедурі закупівлі послуг,де замовники 
вимагають наявність такої програми.Виходячи із виробничої необхідності, на 
Підприємстві було розроблено,обговорено та затверджено в установленому чинним 
законодавством Антикорупційну програму на 2023 рік.

Уповноважений з антикорупційної діяльності забезпечує постійний контроль за 
виконанням цієї Програми.

Уповноважений з антикорупційної діяльності В.Л.Голошва


